## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД КАЛИНИНГРАД»

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

<b>«</b>	_>>	2023 г.	№
г. К	Сали	нинград	

О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 16.02.2016 № 186 «Об утверждении порядка и условий предоставления ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска работникам с ненормированным рабочим днем в муниципальных учреждениях городского округа «Город Калининград»

Руководствуясь статьей 119 Трудового кодекса Российской Федерации администрация городского округа «Город Калининград» **постановляет**:

- 1. Внести следующие изменения в приложение, утвержденное постановлением администрации городского округа «Город Калининград» от 16.02.2016 № 186 «Об утверждении порядка и условий предоставления ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска работникам с ненормированным рабочим днем в муниципальных учреждениях городского округа «Город Калининград»:
- 1) пункт 3 после слов «включаются руководящий» дополнить словами «(за исключением руководителя муниципального учреждения)»;
  - 2) пункт 5 дополнить вторым абзацем следующего содержания:
- «Продолжительность дополнительного отпуска руководителю муниципального учреждения устанавливается распорядительным актом администрации городского округа «Город Калининград» или структурного подразделения администрации городского округа «Город Калининград», осуществляющим функции и полномочия работодателя в отношении руководителя муниципального учреждения.».
- 2. Управлению делопроизводства администрации городского округа «Город Калининград» (Липовецкая Ю.И.) обеспечить официальное опубликование постановления в газете «Гражданин», на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» в сети Интернет, направление копии постановления в Правительство Калининградской области для внесения в регистр муниципальных нормативных правовых актов Калининградской области.